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TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

STALNA SLUŽBA KARLOVAC 

 

PREDMET: stečajni postupak nad stečajnim vjerovnikom MAKAR NAVIS d.o.o. u stečaju, Radnička 

cesta 34, HR-10 000 Zagreb, OIB: 63230646733, zastupano po Damiru Vrca, stečajni upravitelj 

 

PODNESAK STEČAJNOG VJEROVNIKA 

 

1. Corex shipping limited, 112 Bonadie street, Trust house, Kingstown, St. Vincent & Grenadines, OIB: 

94690706655, zastupano po direktoru Jurici Pevecu, a ovaj po odvjetniku Ivi Juričku, iz Odvjetničkog 

društva Juričko & partneri d.o.o. 

U odnosu na podnesak Jušte Puharića ističe se sljedeće: 

Jedino relevantno u ovom postupku je stvarno činjenično stanje, odnosno utvrđenje koji vjerovnik je 

osporio tražbinu stečajnog vjerovnika Jušte Puharića, a ne pogrešno navedeni podaci u zapisniku s ročišta. 

Svim sudionicima ročišta poznato je tko je osporio tražbinu Jušte Puharića, pa tako i odvjetniku Vladi 

Laliću, koji (iz ranije vođenih postupaka) poznaje odvjetnika Ivu Jurička, te mu je poznato koga taj 

odvjetnik zastupa.  

Stečajni upravitelj je u svom podnesku potvrdio tko je osporio tražbinu stečajnog vjerovnika Jušte Puharića, 

te je izričito naveo kako je to učinio odvjetnik Ivo Juričko u ime stečajnog vjerovnika Corex Shipping.  

O toj činjenici mogu svjedočiti i ostali vjerovnici prisutni na predmetnom ročištu, a to su: Josipa Stupalo 

djelatnica Agram banke d.d., odvjetnica Marina Ljubanović, odvjetnik Boris Ravić, stečajni upravitelj 

Davorin Kapustić, Mario Štefanić, Tamara Mihalović (pored koje je sjedio odvjetnik Ivo Juričko), odvjetnik 

Ivan Budisavljević, odvjetnica Anita Krizmanić ( pored koje je sjedio Vlado Lalić).  Svi navedeni pobrojani 

su redom kako su sjedili od ulaznih vrata prema prozoru.  
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S obzirom da je punomoćnik Corex Shipping Ltd. osporio tražbinu Jušte Puharića, svi ostali stečajni 

vjerovnici na izvještajnom ročištu osporili su pravo glasa stečajnom vjerovniku Jušti Puhariću, uključujući 

i QBU Europe. 

Odvjetnik Vlado Lalić u podnesku, protivno Kodeksu odvjetničke etike, netočno prikazuje činjenice, te 

pokušava Sud dovesti u zabludu tvrdeći da je QBU Europe osporio tražbinu stečajnog vjerovnika Jušte 

Puharića. 

Nadalje, i uređujućem sucu je poznata činjenica koji punomoćnik je osporio tražbinu, a s obzirom da je 

stečajni upravitelj potvrdio navode vjerovnika Corex Shipping Ltd. i QBU Europe SA/NC/British marine, 

nesporno je da je došlo do pogreške u zapisniku, odnosno da postoji proturječje između sadržaja zapisnika 

i navoda na usmenoj raspravi.  

No, kako su vjerovniku Jušti Puhariću i svim sudionicima ročišta poznate činjenice, postavljaju se i pitanja: 

- s kojim je punomoćnikom Vlado Lalić razgovarao na predmetnom ročištu o osporavanju tražbina? 

- s kim je Vlado Lalić izašao iz sudnice radi postizanja sporazuma da Corex Shipping ne ospori tražbinu 

njegove stranke?  

Odvjetnik Vlado Lalić nije bio u zabludi oko toga tko je punomoćnik Corex Shippinga, jer ga osobno 

poznaje, stoga su navodi iz podneska kako su ispravna utvrđenja iz rješenja od 13. veljače 2025.g. u 

najmanju ruku „interesantni“.  

Sukladno članku 10. Zakona o parničnom postupku, Sud je dužan onemogućiti svaku zlouporabu prava u 

procesu, a u ovom slučaju se radi o očitoj zlouporabi procesnih ovlaštenja od strane vjerovnika Jušte 

Puharića. 

Slijedom navedenog, ponovno se prigovara zapisniku s ročišta održanog 11. veljače 2025. te se predlaže 

ispravak rješenja od 13. veljače 2025. godine, a sve kako bi se izbjegao nepotrebni žalbeni postupak.  

Naravno, kako je pogrešno utvrđeno činjenično stanje, stečajni vjerovnik će izjaviti i žalbu na navodno 

rješenje ukoliko sud ne ispravi očitu pogrešku.  

U Splitu, 20. veljače 2025.g.    
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